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Коммерческое предложение.
  Российский   производитель  торгового оборудования для магазинов различных форматов, предлагает Вашей компании профессиональную поставку продукции. Мы уверенно занимаем лидирующие позиции в отрасли на протяжении более 10 лет. За это время мы приобрели репутацию надежного партнера и зарекомендовали  наши  изделия на самом высоком качественном уровне. 
  Основными преимуществами совместной работы с нами  традиционно остаются  ценовая стабильность , устойчивость к колебаниям рынка, индивидуальный подход  к клиенту.  Нами накоплен успешный опыт работы с нестандартными заказами по производству рекламных материалов и торгового оборудования. Доверив выполнение вашего заказа нам , Вы гарантированно получите ожидаемый результат не позднее оговоренных сроков.                              

   Производственная мощность предприятия позволяет обеспечить объемом самые крупные  отечественные ритейлы , а логистические возможности наших партнеров  делают доступным любой регион России.  
Произведем, промаркируем, упакуем и доставим в Ваши торговые точки ПОКУПАТЕЛЬСКУЮ КОРЗИНУ по цене 110 руб. (с учетом НДС) и квантом поставки от 100 шт.

Наши ТУ одобрены крупнейшими торговыми сетями России и Европы, для которых мы поставляем КОРЗИНЫ с 2008 года. Склад полного ассортимента в Московской области, доставка по всей России, оперативное изготовление КОРЗИН любого цвета (по RAL Заказчика), сертификация СМК по ISO 9001.
С  более подробной информацией вы сможете ознакомится на нашем сайте :

www.plast.productions
http://gminform.ru/
С уважением,

генеральный директор:

С.Л. Фролов

Менеджер по развитию: Владимир Бакуров
тел. +7-925-524-07-19
+7-495-588-08-08

                                                                                                                                          bakurov@gminform.ru


