MODFACTOR

Руководство пользователя


Внимание 
Используйте только прилагаемый блок питания.
Избегайте попадания жидкости на поверхность/вовнутрь прибора.
Не подвергайте прибор воздействию влаги или высокой температуры.
Не открывайте корпус  – устройство не содержит деталей для самостоятельного обслуживания пользователем.

Это устройство соответствует требованиям части 15 правил FCC. Во время работы устройство является (1) источником вредного излучения, (2) устройство принимает все входящие помехи, в том числе и нежелательные.
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Введение
Поздравляем вас с приобретением процессора эффектов от Eventide. Многие годы мы стремились адаптировать громоздкие студийные приборы обработки для концертирующих гитаристов. ModFactor – новейшее воплощение этой мечты, сочетающее в себе звук студийного качества, мощную цифровую обработку, первоклассные эффекты и непревзойденную гибкость. 

Педали эффектов серии Factor – это беспрецедентный уровень гибкости и высококачественной обработки в компактном корпусе. При создании линейки Factor мы стремились дать пользователю безграничные возможности для преображения звука и раскрытия творческого потенциала. Мы приложили множество усилий, чтобы использование процессора ModFactor было максимально удобным и простым. Для этого мы разработали пользовательский интерфейс, с которым управление мощными эффектами процессоров серии Factor станет ещё более интуитивно понятным. Надеемся, что вы найдёте время, чтобы изучить все функции процессора. 
Мы понимаем, что вам уже не терпится испытать процессор в действии, однако перед этим советуем прочитать данное руководство по эксплуатации. Информация первой необходимости находится в разделе «Основы работы». 


Основные функции 
• 10 лучших модуляционных эффектов от Eventide 
• 27 индивидуально настраиваемых типов эффектов 
• Совместимость с инструментальными и линейными источниками сигнала 
• Возможность подключения педали экспрессии и дополнительного переключателя для внешнего управления
• 40 пользовательских пресетов; быстрый доступ к двум пресетам одновременно 
• Яркий дисплей
• Расширенные функции MIDI 
• Возможность обновления программного обеспечения через USB 

Прежде, чем перейти к описанию режимов переключателей, необходимо разъяснить значение некоторых базовых терминов.
















Обзор



Основы работы
В следующем разделе описаны основные принципы работы с процессором ModFactor. Обязательно прочтите данный раздел.

Эффекты
Эффектами мы называем десять модуляционных алгоритмов процессора ModFactor. Для выбора эффекта поворачивайте регулятор Encoder. Обратите внимание, что процессор не предусматривает одновременную загрузку более одного эффекта.

Настройка эффектов
Параметры каждого эффекта можно модифицировать с помощью десяти регуляторов. Эти регуляторы изменяют тип модуляции, скорость и глубину, количество повторений, интенсивность и другие параметры выбранного эффекта. Кроме того, некоторые параметры эффектов регулируются ножными переключателями.

Использование ножных переключателей
Ножные переключатели можно использовать в двух режимах: Play (режим воспроизведения) и Bank (режим банков). В режиме Play переключатели управляют определёнными параметрами эффектов, такими как Tap Tempo, Slow/Fast и Brake. В режиме Bank переключатели используются для быстрого вызова сохранённых пресетов.

Пресеты
После настройки параметров эффекта с помощью регуляторов, вы можете сохранить эти настройки в пресет. Пресет – это эффект с индивидуальными настройками его параметров. Вы можете сохранить в процессоре ModFactor до 40 пресетов. Описание процедуры сохранения пресетов смотрите далее.
Банки 
С помощью ModFactor вы можете быстро переключаться между двумя пресетами. Для быстрого вызова пресета в режиме Bank, просто нажмите левый или средний ножной переключатель.
Пресеты сохраняются попарно. Каждая пара пресетов называется банком. В вашем распоряжении есть 20 банков для хранения 40 пресетов. Для вызова банков нажимайте правый ножной переключатель, находясь в режиме Bank.

Режимы работы переключателей (Play и Bank) 
Для переключения между режимами Play и Bank, нажмите и удержите правый ножной переключатель несколько секунд. На дисплее отображается произведённое изменение. 
В режиме Play, на дисплее отображается график выбранной модуляции (скорость LFO). 
В режиме Bank на дисплее появится «BANK», и два номера, разделённые двоеточием. Например, при появлении [BANK 1:1] вызывается первый пресет первого банка. Красный светодиод над левым или средним ножным переключателем показывает активность эффекта/пресета.  
Каждый раз, когда вы удерживаете правый ножной переключатель, режимы будет переключаться между собой.
Режим Play 
Когда вы находитесь в режиме Play, ножные переключатели служат для управления загруженных эффектов. Левый переключатель включает/выключает эффект (Bypass/Active), средний переключатель изменяет скорость эффекта (Slow/Fast), а также включает функцию Brake, а правый – позволяет определить темп. Оранжевый светодиод над левым ножным переключателем показывает активность эффекта/пресета (режим обхода не включен).
Режим Bank 
Войдите в режим Bank. На дисплее отобразится номер текущего пресета. Например, если вы видите [BANK 1:1], значит, в данный момент включен банк 1, в котором активирован пресет 1. Если пресет 1 активен (режим Bypass не включен), загорается светодиод над левым переключателем. Если вы загрузили пресет 2, загорается светодиод над средним переключателем. 
При нажатии на левый или средний ножной переключатель, загружается соответствующий пресет активного банка. На дисплее появится номер выбранного пресета, а над соответствующим ножным переключателем загорится светодиод. 
Чтобы отключить загруженный пресет, нажмите на переключатель, расположенный под горящим диодом. После этого светодиод погаснет, а на дисплее появится сообщение [BYPASS], а затем появится номер пресета, для которого активирован режим обхода. Нажмите ножной переключатель ещё раз, чтобы вновь активировать пресет. На дисплее появится сообщение [ACTIVE], означающее, что пресет включен.









Смена банков
В режиме Bank вы можете получить быстрый доступ к двум любым пресетам из 40 имеющихся. Чтобы открыть остальные пресеты, необходимо сменить банк.  
С ModFactor вы можете включать и выключать банки. Эта возможность незаменима для концертных выступлений – ножные переключатели служат только для вызова нужных банков и пресетов. По умолчанию все банки процессора ModFactor (1-20) находятся в активном режиме.
Давайте попробуем переключить банки. Во-первых, ещё раз убедитесь, что включен режим Bank. Затем нажмите правый ножной переключатель. Нажимайте переключатель, чтобы последовательно перемещаться по банкам (с 1 по 20). После того, как на дисплее появился номер нового банка, вы получаете доступ к двум новым пресетам. Однако чтобы загрузить пресет, необходимо нажать на соответствующий ножной переключатель. Нажмите на левый переключатель, чтобы загрузить пресет 1 из нового банка. Нажмите на средний переключатель, чтобы загрузить пресет 2. 

Включение ModFactor 
После выключения процессора ModFactor все значения параметров, эффект, настройки темпа и системные настройки сохраняются до следующего включения. При выключении питания, встроенные релейные переключатели напрямую соединяют входы процессора ModFactor с его выходами. 

Можно ли включать два эффекта одновременно? 
Нет. При загрузке эффекта, он активируется на обоих каналах. Эффект можно включить в нескольких режимах: Stereo In/Stereo Out, Mono In/Stereo Out или Mono In/Mono Out. ModFactor определяет к каким разъёмам подключены кабели и автоматически направляет сигнал в соответствии с этим. 






























Соединения
ModFactor позволяет осуществлять коммутацию как с инструментальными, так и с линейными входами и выходами. С помощью переключателей на задней панели вы можете независимо изменять входные и выходные уровни. К входным и выходным разъёмам следует подключать стандартные ¼” монокабели (несимметричные).





ModFactor можно подключить непосредственно к гитаре, поставить его в цепочке педалей, подключить к разъёму петли эффектов на усилителе или в разъём посыла/возврата на микшере. Мы не можем предложить вам «идеальный» вариант коммутации, поскольку звучание зависит от конкретной модели гитары, усилителя и т.п. Далее предложены несколько наиболее типичных вариантов коммутации процессора ModFactor и рекомендуемые настройки переключателей входного/выходного уровней.


























Варианты коммутации

Гитара > ModFactor > Усилитель (Mono In/Mono Out)









Это наиболее простой способ подключения ModFactor. Подключите гитарный кабель к входу Input 1, а кабель от усилителя к выходу Output 1. Переключатели входного и выходного уровней (In Lvl и Out Lvl) должны быть установлены в положение GUITAR и AMP соответственно.














Гитара > ModFactor > Усилитель 1/Усилитель 2 (Mono или Stereo In/Stereo Out)










Подключите гитарный кабель к входу Input 1, кабель от первого усилителя к выходу Output 1, а кабель от второго усилителя – к выходу Output 2. Переключатель входного уровня (In Lvl) должен быть установлен в положение GUITAR, а переключатель выходного уровня (Out Lvl) – в положение AMP.

















Гитара > Посыл эффектов на усилителе > ModFactor > Возврат эффектов на усилителе







Если ваш усилитель оснащён петлёй эффектов (Effect Loop), вы можете подключить вход процессора в разъём посыла эффектов на усилителе, выход процессора – к возврату эффектов. Как правило, петли эффектов на усилителях проводят сигнал линейного уровня, поэтому установите переключатели входного и выходного уровней на «Line».
















Посыл эффектов на микшере > ModFactor > Возврат эффектов на микшере




При подключении ModFactor к микшеру, установите переключатели уровня процессора в положение «Line».


Режим обхода 
Очень важно выбрать правильный тип обхода для различных конфигураций. ModFactor предоставляет несколько типов обхода – DSP Bypass и Relay Bypass. По умолчанию установлен тип DSP Bypass. 
DSP Bypass 
По умолчанию на процессоре ModFactor установлен тип DSP Bypass [DSP]. В данном режиме, сигнал, поступающий на цифровые входы, направляется напрямую на выходы, минуя обработку эффектами. Этот тип обхода подходит для большинства ситуаций.
Relay Bypass/True Bypass 
Некоторые гитаристы предпочитают, чтобы в режиме обхода электроника педали была полностью изолирована от сигнального тракта. При включении опции [RELAY], релейные переключатели процессора перенаправляют сигнал напрямую с входов на выходы. (Обратите внимание, что при выключении питания, релейные переключатели не работают, а сигнал будет проходить через процессор, минуя все электронные контуры).
Relay Bypass подходит не для всех ситуаций. Лучше всего включать его при коммутации процессора ModFactor с входом, не предназначенным для инструментов, или же при подключении к усилителю посредством длинного кабеля. Неинструментальные разъемы, как правило, имеют низкий импеданс (10 кОм), что приводит к излишней нагрузке на выходе и изменению звучания гитары. При включенном режиме «DSP Bypass» ModFactor превращается в своеобразный демпфер, благодаря которому низкоимпедансный выход (500 Ом) способен работать без перегрузок с любым кабелем или устройством.   
Примечание: Режим «Relay Bypass» не следует включать, если переключатели входного/выходного уровней настроены на разный тип сигнала. Например, если переключатель входного уровня согласован для гитарного сигнала (GUITAR) а переключатель выходного уровня – для линейного сигнала (LINE). Процессор ModFactor не оснащён механизмом общего усиления. Поэтому, уровень сигнала будет изменяться всякий раз, когда вы будете активировать режим «Relay Bypass».
Выбор типа обхода 
Тип обхода можно выбрать в режиме System в меню [BYPASS]. По умолчанию установлен тип обхода [DSP].
Чтобы изменить тип обхода:
1) Одновременно нажмите и удержите регулятор Encoder и правый переключатель для входа в режим System. Отпустите регулятор Encoder.
2) Поворачивайте регулятор Encoder до появления на дисплее надписи [BYPASS].
3) Нажмите на регулятор Encoder.
4) Поворачивайте регулятор Encoder до появления на дисплее надписи [BYP TYP].
5) Нажмите на регулятор Encoder.
6) Поверните регулятор Encoder для выбора [DSP] или [RELAY].
7) Одновременно нажмите и удержите регулятор Encoder и правый переключатель для выхода из режима System.

Примечание: Процессор ModFactor позволяет исключить любое искажение сигнала независимо от выбранного типа обхода и его настроек.
Примечание: При подключении процессора ModFactor к компьютеру, рекомендуется использовать специализированный аудиоинтерфейс (например, интерфейс Firewire). Для конкретного приложения необходимо выбрать тип обхода, наиболее подходящий для него. 
Примечание: При выключении процессора, релейные передатчики автоматически отключают контуры прибора. Таким образом, даже если произойдёт случайный сбой питания, сигнал не исчезнет.

Уровень эффектов 
Mono/Stereo 
ModFactor автоматически определяет к каким входам/выходам подключены кабели и, исходя из этого, выстраивает маршрут сигнала. Если задействован монофонический вход (Input 1) и стереовыходы, необработанный сигнал входа Input 1 поступает на оба выхода. При подключении стереопары к обоим входам, необработанный сигнал входа Input 1 поступает на выход Output 1, а необработанный сигнал входа Input 2 поступает на выход Output 2. Таким образом, сохраняется стереопанорама сигнала.
Killdry – Петля посыла/возврата 
Если ваш ModFactor подключен в разъём посыла/возврата эффектов (на усилителе или на микшере), на нём можно включить режим Killdry. Если этот режим активирован, регулятор Intensity отвечает за настройку общего уровня для некоторых эффектов (Chorus, Vibrator, Undulator и RingMod) как регулятор. 
В режиме Killdry на выходы поступают только те сигналы, которые прошли обработку эффектом. Обратите внимание, что при включении обхода в режиме Killdry, приглушение эффекта происходит иначе, чем в режиме Bypass. 
По умолчанию режим Killdry выключен. Его можно активировать в меню [BYPASS] режима System:  
1) Одновременно нажмите и удержите регулятор Encoder и правый переключатель для входа в режим System. Отпустите регулятор Encoder.
2) Поворачивайте регулятор Encoder до появления на дисплее надписи [BYPASS].
3) Нажмите регулятор Encoder.
4) Поворачивайте регулятор Encoder до появления на дисплее надписи [KILLDRY].
5) Нажмите регулятор Encoder.
6) Поверните регулятор Encoder для выбора [YES] или [NO].
7) Одновременно нажмите и удержите регулятор Encoder и правый переключатель для выхода из режима System.


Светодиод пикового сигнала 
Светодиод пикового сигнала загорается, когда сигнал достигает уровня, близкого к перегрузке. Если диод горит длительное время, ослабьте уровень сигнала, поступающего в ModFactor, или же поставьте переключатель входного уровня на задней панели в положение Line. 


Эффекты

Процессор ModFactor укомплектован десятью модуляционными эффектами – Chorus, Phaser, Q-Wah, Flanger, ModFilter, Rotary, TremoloPan, Vibrato, Undulator и RingMod.





Выбор эффектов
Выбор эффектов осуществляется с помощью регулятора Encoder.
Поворачивайте Encoder для последовательной смены эффектов. После выбора эффекта на дисплее загорается название эффекта, а в списке эффектов загорается соответствующий светодиод зелёного цвета.
Все эффекты процессора ModFactor имеют несколько разновидностей. С помощью регулятора Type можно выбрать тип модуляции для каждого из 10 эффектов.

Chorus
Chorus создаёт ощущение игры на нескольких инструментах одновременно. Этот эффект достигается с помощью смоделированных случайным образом линий задержки с изменённой высотой тона и разведённых по панораме.

Phaser
Эффект Phaser создаётся с помощью нескольких цифровых фильтров. Когда сигнал, обработанный фильтрами, смешивается с необработанным сигналом, в частотном диапазоне микса возникают острые гребни. Поскольку центральные частоты фильтров модулируются, гребни меняют своё местоположение, создавая эффект движения.

Q-Wah
Эффект Q-Wah эмулирует свойства классической педали «wah-wah» (если параметр Shape назначен на педаль экспрессии) или автоматического «wah» (если выбран фильтр огибающей). С помощью регуляторов процессоров вы можете изменять форму волны для моделирования звучания этого эффекта. Регулятор Intensity увеличивает добротность эффекта «wah».


Flanger 
Эффект Flanger работает аналогично Phaser, однако гребни создаются за счёт линий задержки, а не гребенчатых  фильтров, гармонически соотносящихся друг с другом.
ModFilter 
ModFilter представляет собой комплект модулирующих фильтров. Регулятор Intensity изменяет центральную частоту фильтра и добротность, а регулятор Depth – смещение частоты между правым и левым каналами.
Rotary 
Эмуляция звучания двух вращающихся динамиков. ModFactor предоставляет эмуляции двух типов динамиков – кабинета стандартного размера и увеличенного кабинета. 
TremoloPan 
Эффект Tremolo представляет собой модуляцию уровня входящего сигнала генератором низких частот. По мере увеличения параметра Xnob для этого эффекта, фаза генератора низких частот правого канала будет изменяться. За счёт этого образуется тремоло, которое будет перемещаться справа налево по стереопанораме.  Если регулятор Xnob повёрнут до упора по часовой стрелке, фаза сигнала правого канала будет сдвинута на 180 градусов, а на левом канале возникнет эффект автоматического панорамирования. Для корректной работы данного эффекта необходимо подключить к процессору оба выхода.
Vibrato 
Эффект Vibrato имитирует изменение высоты тона с помощью системы тремоло на гитарах. Уровень эффекта можно изменять с помощью педали экспрессии или фильтра огибающей.
Undulator 
Undulator это классический эффект от Eventide, совмещающий в себе два дилэя, два расстроенных тона и тремоло с частотной модуляцией. Поворачивайте регулятор Intensity для изменения соотношения обработанного/необработанного сигнала.
RingMod 
Эффект Ring Modulator использует два сигнала различной частоты, чтобы выработать сигнал содержащий сумму и разность этих частот. В результате звук насыщается звенящими обертонами (порой диссонантными и негармоничными). 
С помощью изменения параметра S-Mod, вы можете модулировать несущую частоту для создания интересных звуковых комбинаций. При включении функции синхронизации с темпом/высотой тона, на дисплее будут отображаться значения ноты (а не частота в герцах). Выберите тонику нужной вам гаммы, чтобы частота модуляции была гармонически соотнесена с нотами, которые вы играете. Параметр Depth отвечает за создание стереопанорамы, расстраивая сигналы на правом и левом канале. Обратите внимание, что регулятор Mod Rate управляет чувствительностью данного эффекта. 














Регуляторы управления/Параметры эффектов
После выбора эффекта регулятором Encoder, значения параметров эффектов устанавливаются десятью регуляторами. При повороте регулятора, на дисплее появляется название параметра и его значение. Регуляторы разделены на два ряда и сгруппированы в соответствии с их функциями.



Процессор ModFactor создаёт классические эффекты и их амплитудные/частотные модуляции с помощью двух генераторов низких частот (LFO). Первичный генератор отвечает за  основной эффект. Его параметры изменяются тремя регуляторами Depth, Speed и Shape в верхнем ряду.
Регуляторы в верхнем ряду изменяют основные параметры эффектов. Два регулятора в левой части верхнего ряда управляют различными аспектами выбранного эффекта. Регулятором Intensity можно изменить интенсивность эффекта от слабой до невероятно мощной. Соседний регулятор Type позволяет выбрать тип эффекта (т.е. тип фленджера, фэйзера и т.п.).
Регуляторы в нижнем ряду (S-Mod, D-Mod, Mod Rate и Mod Source) управляют вторичным LFO, который модулирует скорость (Speed) и глубину (Depth) основного LFO. Регулятор S-Mod отвечает за уровень частотной модуляции, применённой к основному LFO, а регулятор D-Mod отвечает за уровень амплитудной модуляции.
Если регуляторы S-Mod/D-Mod повёрнуты до упора против часовой стрелки, вторичная модуляция отключена. В этом случае ModFactor воспроизводит классические модуляционные эффекты. По мере поворота регуляторов S-Mod/DMod по часовой стрелке к основному эффекту добавляется эффект движения, делая его более органичным. Увеличьте количество S-Mod/D-Mod для создания новых неожиданных эффектов.  
Благодаря педали экспрессии и различным фильтрам огибающей, можно с лёгкостью изменить характер модуляции.

Intensity 
Управление интенсивностью эффекта (от 0 до 99%).
Примечания:
Для эффекта TremoloPan типа Bias, регулятор Intensity изменяет уровень перегрузки (Drive). Для сигналов высокого уровня, установка слишком большой перегрузки может вызвать нежелательные искажения. 
Для эффекта TremoloPan типа Opto, регулятор Intensity изменяет скорость спада и нарастания входного сигнала.

Type
Выбор типа эффекта. Каждый эффект имеет несколько разновидностей. Например, у фэйзера ModFactor есть четыре типа – Negative, Positive, Feedback и Biphase. 
	ЭФФЕКТ
	
	ТИП
	

	CHORUS
	LIQUID
	ORGANIC
	SHIMMER
	

	PHASER
	NEGATIVE
	POSITIVE
	FEEDBACK
	BIPHASE

	Q-WAH
	WAH-WAH
	V-WAH
	
	

	FLANGER
	POSITIVE
	NEGATIVE
	JET
	THRU-0

	MODFILTER
	LOPASS
	BANDPASS
	HIPASS
	

	ROTARY
	STANDARD
	GIANT
	
	

	TREMOLOPAN
	BIAS
	OPTO
	
	

	VIBRATO
	MODERN
	VINTAGE
	RETRO
	

	UNDULATOR
	PITCH
	FEEDBCK
	
	

	RINGMOD
	DC
	AC
	
	





Depth 
Установка диапазона модуляции (от узкого до широкого). В режиме Play, на дисплее отображается график, показывающий диапазон модуляции. Если параметр Depth выставлен на минимум, вертикальная линейка графика будет находиться в левой части. По мере увеличения глубины, линейка будет перемещаться вправо. Если глубина установлена на максимум, вертикальная линейка будет двигаться по всему дисплею.

Speed 
Установка скорости модуляции. В режиме Play, вертикальная линейка графика будет перемещаться по дисплею в соответствии с установленной скоростью модуляции. 
Примечание: Если вы выбрали Envelope или ADSR для параметра Shape, модуляция будет зависеть от амплитуды входного сигнала. В этом случае регулятор Speed будет отвечать за настройку чувствительности. 
Примечание: При включении режима Slow, перед числовым значением скорости появится буква «S».

Shape 
Выбор формы (или источника) модуляции. Доступны значения: SINE, TRIANGL(E), PEAK, RANDOM, SQUARE, RAMP, SQUARE, SMP/HLD, ENVELOP или ADSR. Кроме того, в качестве источника можно выбрать педаль экспрессии (EXP PDL). При выборе EXP PDL настройки педали текущего пресета игнорируются.




Xnob 
Регулятор Xnob управляет различными параметрами, в зависимости от выбранного эффекта: 

	Эффект – Тип 
	Функция XNOB 

	CHORUS – LIQUID 
	Количество повторений

	CHORUS – ORGANIC 
	Ручное смещение задержки [MDO] 

	CHORUS – SHIMMER 
	Количество повторений

	PHASER – NEGATIVE/POSITIVE/FEEDBACK 
	Уровень обработки фильтром

	PHASER – BIPHASE 
	Последовательное/обратное движение 

	Q-WAH 
	Центральная частота 

	FLANGER 
	Ручное смещение задержки [MDO] 

	MODFILTER 
	Ширина (ТОЛЬКО ДЛЯ STEREO) 

	ROTARY 
	Тон

	TREMOLOPAN
	Ширина (ТОЛЬКО ДЛЯ STEREO)

	VIBRATO – MODERN/VINTAGE 
	Ширина (ТОЛЬКО ДЛЯ STEREO)

	VIBRATO – RETRO 
	Уровень обработки фильтром

	UNDULATOR – PITCH 
	Распределение сигнала

	UNDULATOR – FEEDBCK 
	Количество повторений

	RINGMOD 
	Тон





Модулирование модуляции 
Регуляторы нижнего ряда позволяют модулировать первичную модуляцию.

D-Mod 
Управление уровнем модуляции параметра Depth (аналогично амплитудной модуляции). Поверните до упора против часовой стрелки для выключения.

S-Mod 
Управление уровнем модуляции параметра Speed (аналогично частотной модуляции). Поверните до упора против часовой стрелки для выключения.

Mod Rate 
Установка скорости вторичного LFO (влияет на то, как быстро параметры D-Mod и S-Mod модулируют сигнал). Доступны значения от 1/8 до 8X относительно основной скорости модуляции.
Примечание: Если в качестве источника модуляции (регулятор Mod Source) были выбраны Envelope или ADSR, модуляция будет зависеть от амплитуды входного сигнала. Регулятор S-Mod будет отвечать за настройку чувствительности.

Mod Source 
Выбор источника модуляции вторичного LFO.
Доступные значения: SINE, TRIANGL(E), PEAK, RANDOM, RAMP, SQUARE, SMP/HLD, ENVELOP и ADSR.
Кроме того, в качестве источника можно выбрать педаль экспрессии (EXP PDL). При выборе пункта EXP PDL, настройки педали текущего пресета игнорируются.




Режим Catchup 
Если режим Catchup выключен, поворот регулятора управления параметром ведёт за собой моментальное изменение его значения. Однако, в некоторых ситуациях, изменения параметров могут быть нежелательными. Рассмотрим следующий пример:
Вы только что загрузили пресет с параметром Speed равным 0.10 Гц (очень медленная модуляция). Теперь представим, что регулятор Speed повёрнут в положение соответствующее значению 5.00 Гц (быстрая модуляция). Соответственно, если вы захотите незначительно изменить скорость модуляции (например, с пресетного значения 0.10 Гц на 0.20 Гц), значение сначала резко перескочит на 5.00 Гц. Только после этого оно будет уменьшаться по мере поворота регулятора. Такое поведение прибора недопустимо во время выступления.
Функция Catchup разработана для предотвращения случайных изменений параметров в случае, если регулятор не совпадает с пресетным значением. Если вы поворачиваете регулятор при включенной функции Catchup (ON), параметр не будет изменяться в этот же момент. Вместо этого, на дисплее будет поочерёдно отображаться пресетное значение и надпись «TURN» (в зависимости от направления поворота регулятора, рядом с надписью появляется стрелка вправо или влево). Параметр (а, стало быть, и звучание эффекта) не изменится до тех пор, пока регулятор не будет установлен на пресетное значение. После этого надпись «TURN» со стрелкой исчезнет, на дисплее появится название и значение параметра, а регулятор будет работать в обычном режиме.
Возвращаясь к нашему примеру, скорость эффекта не изменится, пока вы не повернёте регулятор против часовой стрелки так, чтобы он достиг отметки 0.10 Гц. После этого регулятор «оживает» и вы можете изменять значение параметра по своему усмотрению.
По умолчанию функция Catchup выключена (OFF). Для включения/выключения Catchup:
1) Одновременно нажмите и удержите регулятор Encoder и правый переключатель для входа в режим System. Отпустите регулятор Encoder.
2) Поворачивайте регулятор Encoder до появления на дисплее надписи [UTILITY].
3) Нажмите регулятор Encoder.
4) Поворачивайте регулятор Encoder до появления на дисплее надписи [CATCHUP].
5) Нажмите регулятор Encoder.
6) Поверните регулятор Encoder для выбора ON или OFF.
7) Одновременно нажмите и удержите регулятор Encoder и правый переключатель для выхода из режима System. Отпустите регулятор Encoder.



















Педаль экспрессии
К 1/4-дюймовому разъёму на задней панели можно подключить дополнительную педаль экспрессии. Педаль экспрессии можно настроить на управление любой комбинации восьми параметров. Во избежание сбоев в работе педаль экспрессии должна обладать резистором с переменным сопротивлением (максимальный порог от 5 до 20 кОм). На сайте www.eventide.com вы найдёте всю информацию о допустимых типах педалей экспрессии.
Настройки педали экспрессии можно быстро и просто изменить. Для этого необходимо просто поднять или опустить педаль до упора, а затем повернуть регулятор. Во время движения педали начинает мигать зелёный светодиод, расположенный рядом с активным эффектом. Это означает, что вы можете запрограммировать настройки педали экспрессии. Поднимите педаль до упора вверх, а затем поворачивайте нужные регуляторы, чтобы настроить звучание, которое вы хотите получить при поднятой педали. Чтобы закрепить параметр за педалью обязательно нужно повернуть его, в противном случае параметр не будет назначен. После этого опустите педаль до упора вниз и изменяйте настройки нужных регуляторов. Параметры всех регуляторов, которые вы повернули, будут назначены на педаль экспрессии. Теперь, при нажатии педали, звучание будет изменяться между двумя установленными настройками.
После настройки подождите несколько секунд, чтобы светодиод перестал мигать. Когда светодиод  непрерывно горит, изменение настроек параметров не будет влиять на функции педали экспрессии. 
Во время использования педали экспрессии, на дисплее отображается изменение значения. Если на педаль экспрессии назначен один параметр, на дисплее будут отображаться название и значение параметра (как если бы вы просто поворачивали регулятор параметра). Если педаль управляет сразу несколькими параметрами, на дисплее отображается значение функции педали (от 0 до 100) и названия изменяемых параметров. В данном режиме на дисплее показаны все регуляторы параметров в виде светящихся точек. Над параметром, которым управляет педаль, загорается вертикальный столбец из светодиодов.
Для предотвращения ошибок при работе вам необходимо знать о том, как отменять назначения параметров. Допустим, вы запрограммировали педаль на управление глубиной (Depth) от 0 до 3 и скоростью (Speed) от 1.00 до 2.00 Гц. Теперь, чтобы отменить назначение глубины и зафиксировать её на отметке 2 независимо от движения педали, необходимо сделать следующее:
1) Поднимите педаль до упора и поверните регулятор Depth на отметку 2.
2) Опустите педаль до упора. Поверните регулятор Depth в любую сторону, а затем верните его обратно на отметку 2.
Чтобы назначить параметр на управление педалью необходимо повернуть регулятор. Если какой-либо параметр назначен на педаль, единственный способ отменить его – это настроить одинаковые значения для поднятого и опущенного положения.
Настройки педали экспрессии не сохраняются автоматически. Если вы хотите сохранить настройки для их последующего вызова, необходимо сохранить их в пресет.
Если вы загрузили пресет в тот момент, когда педаль экспрессии не подключена, будут вызваны все значения параметров, действительные во время последней загрузки.
Примечание: Минимальное значение может превышать максимальное значение. В этом случае, когда вы будете опускать педаль, значение параметра будет уменьшаться.
Примечание: Разъём педали экспрессии совместим с источниками напряжения от 0 до 3 В. Примите меры предосторожности, чтобы исключить возникновение петель заземления. Если при подключении источника питания к педали экспрессии возникает шум, значит, заземление источника питания проходит через другой контакт, нежели заземление аудиовходов и выходов.







Режимы работы
Ножные переключатели процессора ModFactor могут работать в трёх режимах: Play, Bank и System. По умолчанию, процессор ModFactor работает в режиме Play или Bank.
Нажмите и удержите правый переключатель для перехода между режимами Play и Bank.
Режим System создан для настройки MIDI, внешних контроллеров, а также для регулировки различных системных параметров.

Режим Play 
В режиме Play на дисплее отображается график выбранной модуляции. Три ножных переключателя управляют эффектами.
Примечание: Вы можете отключить график в режиме System. Когда он отключен (OFF), в режиме Play на дисплее будет отображаться название.

График модуляции 
График модуляции состоит из двух элементов:
1) постоянно горящий горизонтальный ряд светодиодов, показывающий диапазон модуляции
2) вертикальная линейка, которая передвигается вправо или влево в соответствии с уровнем модуляции. Например, если регулятор Depth выставлен на отметку 0 (до упора против часовой стрелки), линейка будет находиться над самым левым светодиодов горизонтального ряда. По мере увеличения глубины, линейка будет перемещаться по дисплею. Если глубина установлена на максимум, вертикальная линейка будет двигаться по всему дисплею.


















Функции переключателей в режиме Play 
Переключатель Active
Переключатель «Active» позволяет активировать эффект (Active) или режим обхода для выбранного эффекта (Bypass). После активации эффекта загорается оранжевый светодиод. В режиме обхода светодиод гаснет.
Переключатель Slow/Fast [Brake] 
Переключатель Slow/Fast [Brake] имеет два предназначения. Короткое нажатие включает/выключает режим Slow. В этом режиме скорость генератора низких частот уменьшается до предустановленного уровня, Таким образом ModFactor воссоздаёт свойства кабинетов Leslie. В режиме Slow светодиод Slow/Fast загорается оранжевым цветом.
Независимо от того, включен ли режим Slow или нет, функция Brake включается, если вы нажмёте и удержите переключатель. При зажатом переключателе, функция Brake замедляет скорость LFO до постоянного уровня. Когда вы отпустите переключатель, скорость LFO восстанавливается до последнего значения.
Примечание: Для включения/выключения режима Slow, переключатель не должен удерживаться более 1 секунды. Если вы удерживаете его боле 1 секунды, режимы не переключатся.

Переключатель Tap 
С помощью ножного переключателя «Tap» вы можете задавать темп (если функция «Tempo» включена). Если вы нажимаете на переключатель при включенном темпе (ON), новое значение  будет отображаться на дисплее в ВРМ (удары в минуту). При выключенном темпе (OFF), новое значение  будет отображаться в герцах (Hz).
Для включения/выключения темпа нажмите регулятор Encoder. При этом на дисплее появится сообщение «TMP ON» или «TMP OFF». Если темп включен (ON), светодиод Tempo мигает с установленной скоростью.






















Режим Bank 
В режиме Bank на дисплее загораются номер банка и номер активного пресета. Левый и средний переключатели позволяют выбрать между пресетами 1 и 2 или активировать режим обхода для одного из них. Пресеты сохраняются попарно. Каждая из этих пар является банком. Всего в процессоре содержится 20 банков и, соответственно, 40 пресетов.
На дисплее отображаются номера активного банка и пресета. Банки пронумерованы от 1 до 20, пресеты – 1  и 2.


Примечание: Все 40 пресетов могут быть основаны на любом из эффектов. Вы можете сконфигурировать процессор так, чтобы все 40 пресетов были основаны на эффекте Chorus. Или, например, два эффекта на основе Chorus, три – на основе Flanger и т.п.

Загрузка пресетов
Номера пресетов банка вызываются левым и средним переключателями.
Чтобы активировать режим обхода для пресета, просто нажмите ножной переключатель, соответствующий выбранному пресету. Нажмите на переключатель ещё раз для повторного включения эффекта.
В пресете сохраняются следующие параметры процессора:
1) Значения регуляторов параметров.
2) Значение Tempo/Tap.*
3) Статус темпа (вкл./выкл.).
4) Назначение педали экспрессии.

* Примечание: С процессором ModFactor вы можете устанавливать индивидуальный темп для пресетов или игнорировать сохранённые настройки темпа. Все настройки темпа сохраняются в пресетах. Иногда вам может понадобиться темп, который не будет изменяться при переключении пресетов. Для этого надо включить функцию глобального темпа (GLOBAL TEMPO ON). Если данная функция включена, используется только выбранный темп, а все значения темпа, сохранённые в пресете, будут игнорироваться. Настройки глобального темпа описаны далее.







Выбор банков пресетов 
В режиме Bank, правый переключатель позволяет выбрать банк. Нажмите на правый переключатель, чтобы последовательно перемещаться по активным банкам. Когда на дисплее появляется номер банка, происходит загрузка его пресетов. Однако для активации этих пресетов необходимо нажать на соответствующий ножной переключатель.
Примечание: Загруженный пресет будет активен, даже если предыдущий вызванный пресет был в режиме обхода.
Примечание: Внесённые в пресет изменения будут потеряны, если их не сохранить до загрузки следующего пресета.

Активные банки
Если вы хотите облегчить поиск нужных пресетов и доступ к ним, вы можете ограничить количество активных банков, отображаемых при загрузке. Несмотря на то, что загружаются только активные банки, пресеты по-прежнему можно сохранять в любой из банков. Неактивные банки не удаляются из памяти: их можно активировать в любой момент.
Для ограничения количества активных банков, необходимо выбрать диапазон активных банков. Например, вы можете выбрать банки 1-5 или 8-12, или же любую другую последовательность. Исходя из этого, вы должны определить порядок сохранения пресетов, наиболее удобный для вас. Сохраняйте группы пресетов в выбранные банки.
По умолчанию, все банки процессора от 1 до 20 активны.
Для ограничения количества активных банков:
1) Одновременно нажмите и удержите регулятор Encoder и правый переключатель для входа в режим System. Отпустите регулятор Encoder.
2) Поворачивайте регулятор Encoder до появления на дисплее надписи [UTILITY].
3) Нажмите на регулятор Encoder.
4) Поворачивайте регулятор Encoder до появления на дисплее надписи [BANKS].
5) Нажмите на регулятор Encoder.
6) Нажмите правый переключатель, а затем поворачивайте регулятор Encoder, чтобы установить верхний предел диапазона.
7) Нажмите левый переключатель, а затем поворачивайте регулятор Encoder, чтобы установить нижний предел диапазона.
8) Одновременно нажмите и удержите регулятор Encoder и правый переключатель для выхода из режима System.





















Темп

Tempo ON/OFF 
Нажмите на регулятор Encoder для включения или выключения темпа. Если темп включен, светодиод Tempo мигает в соответствии с установленным темпом. Если темп выключен, светодиод Tempo не горит. 

Tap Tempo 
В режиме Play, вы можете установить темп с помощью ножного переключателя Tap. После того, как вы нажмёте на него в нужном темпе несколько раз, на дисплее отобразится заданный темп.  
Примечание: Если для установки темпа вы используете дополнительный переключатель, на дисплее будет отображаться установленный темп как в Play, так и в режиме Bank.

Настройка темпа 
С помощью регулятора Encoder вы можете настроить значение темпа в BPM (удары в минуту), если темп включен, или в герцах, если темп выключен. Чтобы изменять темп регулятором Encoder, нажмите на переключатель Tap (вы должны находиться в режиме Play), чтобы на дисплее появилось значение темпа. После этого вы можете поворачивать Encoder для изменения темпа. На дисплее будут отображаться новые значения. В режиме настройки темпа все регуляторы управления параметрами не работают.

Глобальный темп
В каждом пресете можно сохранить индивидуальную настройку темпа. Однако, зачастую, вам может потребоваться темп, единый для всех используемых пресетов. Для этого существует функция настройки глобального темпа [GLOBAL] в меню System. Если функция GLOBAL TEMPO установлена на ON, все настройки темпа, сохранённые в пресете, игнорируются. Установленное значение будет применено ко всем пресетам. 
Выберите GLOBAL TEMPO ON или OFF. По умолчанию данный параметр выключен [OFF]. 
1) Одновременно нажмите и удержите регулятор Encoder и правый переключатель для входа в режим System. Отпустите регулятор Encoder.
2) Поворачивайте регулятор Encoder до появления на дисплее надписи [GLOBAL].
3) Нажмите регулятор Encoder.
4) Поворачивайте регулятор Encoder до появления на дисплее надписи [TEMPO].
5) Нажмите регулятор Encoder.
6) Поверните регулятор Encoder для выбора [ON] или [OFF].
7) Одновременно нажмите и удержите регулятор Encoder и правый переключатель для выхода из режима System.














Индикация изменений параметров пресета 
В режиме Bank, при любом изменении параметров пресета, в правом верхнем углу дисплея загорается точка.

Есть несколько способов изменения параметров пресетов:
a) поворот одного из регуляторов,
b) выбор эффекта поворотом регулятора Encoder,
c) приём MIDI-команды,
d) нажатие на педаль экспрессии 

Сохранение пресетов
Чтобы сохранить пресет:
1) Нажмите и удержите регулятор Encoder несколько секунд. На дисплее отобразятся номера текущего банка и пресета. Отпустите Encoder. 
2) Поверните регулятор Encoder для выбора нужного банка и пресета. Локации пресета отображаются как «BANK#:#» (первое число – номер банка 1-20, второе число – номер пресета 1-2). Если вы не ограничили количество активных банков, после сохранения все банки остаются активными. 
3) Чтобы сохранить пресет, нажмите и удержите регулятор Encoder. На дисплее появится сообщение «SAVED».
4) Через несколько секунд произойдёт автоматический выход из режима сохранения.
5) Чтобы выйти, не сохраняя пресет, нажмите на регулятор Encoder или же на любой из ножных переключателей. Если вы не сохранили внесённые изменения, на дисплее появится сообщение «NO SAVE».

Примечание: Вы должны обязательно УДЕРЖАТЬ регулятор Encoder для сохранения. Это дополнительная мера безопасности создана для предотвращения случайных сохранений. Если вы сохраняете изменения, которые внесли в загруженный пресет, старый пресет стирается. В качестве напоминания об этом на дисплее начинает мигать номер активного пресета.

Группировка пресетов в банки 
При сохранении пресета имейте в виду, что вы должны также сохранить второй пресет, который будет загружаться вместе с ним при вызове банка. Будет очень практично сохранить в одном банке два пресета, которые вы планируете использовать в одной песне (например, один в куплете, а второй – в припеве).  
Загрузка пресетов  происходит мгновенно (одно нажатие переключателя), однако вызов пресета из других банков требует как минимум двух нажатий. Также вам следует помнить, что если вы ограничиваете количество активных банков, вы должны сохранить группы пресетов в банках, расположенных по порядку. Например, если для концерта №1 вам нужен набор из 6 пресетов, а для концерта №2 – набор из 4 других пресетов, вы должны сохранить первую группу пресетов банки 1-3, а вторую группу – в банки 4-5. Затем, установите диапазон активных банков для концерта №1 (с 1 по 3) и для концерта №2 (с 4 по 5). 
Примечание: При сохранении пресета в неактивную локацию, происходит автоматическая активация данной локации. Например, если вы изменили параметры активного банка 1:1 и сохраняете их в  банк 9:1 – банк 9 автоматически становится активным.

Создание резервной копии пресетов и системных настроек 
С помощью MIDI-команд SysEx (Исключительные сообщения системы), посылаемых процессором ModFactor, вы можете сохранять загруженные эффекты, пресеты или системные настройки не MIDI-устройстве или на компьютере. Затем вы в любой момент сможете загрузить их. Эта функция очень полезна, если вы хотите сохранить текущие настройки процессора или загрузить настройки предыдущего проекта. Этот процесс занимает всего лишь пару секунд. 
Для импортирования пресетов и/или системных настроек:
1) Одновременно нажмите и удержите регулятор Encoder и правый переключатель для входа в режим System. Отпустите регулятор Encoder.
2) Поворачивайте регулятор Encoder до появления на дисплее надписи [MIDI].
3) Нажмите регулятор Encoder.
4) Поворачивайте регулятор Encoder до появления на дисплее надписи [DUMP].
5) Нажмите регулятор Encoder.
6) Поверните регулятор Encoder для выбора [ALL], [CURRENT], [PRESETS] или [SYSTEM].
7) Подождите окончания импортирования.
8) Одновременно нажмите и удержите регулятор Encoder и правый переключатель для выхода из режима System.

Примечание: При выборе пункта [CURRENT] импортируется только пресет, загруженный в данный момент. При выборе пункта [PRESETS] импортируются все 40 сохранённых пресетов. При выборе пункта [ALL] импортируются все пресеты и системные настройки. При выборе пункта [SYSTEM] импортируются только системные настройки.

Восстановление пресетов и системных настроек 
Пресеты и системные настройки можно восстановить с помощью функции MIDI SysEx. Вы должны выбрать номер канала сообщений SysEx (от 1 до 16). По умолчанию ID-номер канала SysEx – 1.  Чтобы изменить номер MIDI SysEx: 
1) Одновременно нажмите и удержите регулятор Encoder и правый переключатель для входа в режим System. Отпустите регулятор Encoder.
2) Поворачивайте регулятор Encoder до появления на дисплее надписи [MIDI].
3) Нажмите регулятор Encoder.
4) Поворачивайте регулятор Encoder до появления на дисплее надписи [SYS ID].
5) Нажмите регулятор Encoder.
6) Поверните регулятор Encoder для выбора SysEx ID от [1] до [16].
7) Одновременно нажмите и удержите регулятор Encoder и правый переключатель для выхода из режима System.

Дополнительные переключатели
Стереофонический разъём Aux Switch на задней панели поддерживает соединение с тремя независимыми переключателями без фиксации положения (наконечник, кольцо, наконечник+кольцо). При подключении дополнительных переключателей все стандартные переключатели процессора продолжают работать в обычном режиме. За дополнительными переключателями можно закрепить любую функцию основных переключателей, например Tap Tempo, Slow/Fast/Brake или смена пресетов.
Как уже говорилось ранее, процессор ModFactor работает в двух режимах – Bank и Play. С помощью внешнего переключателя можно быстро переключиться между режимами. Возможно, некоторым пользователям захочется иметь быстрый доступ ко всем шести функциям основных переключателей (по 3 в каждом режиме). Для этого можно подключить дополнительные переключатели и назначить на них все эти функции.
За дополнительными переключателями можно закрепить различные значения параметров, чтобы переключаться между ними. Например, можно назначить переключатель на изменение параметра S-Mod с 0 на 5. Процесс программирования внешних переключателей описан в разделе, посвящённом режиму System.
Примечания: 
1) Для подключения дополнительных переключателей необходимо использовать стереокабель ¼”.
2) Процессор не поддерживает переключатели с фиксацией  положения. Только переключатели без фиксации положения будут работать корректно.
3) При одновременном нажатии на переключатели, закреплённые за наконечником и кольцом, происходит срабатывание функции, назначенной на кольцо+наконечник. Внешние переключатели следует нажимать по отдельности.
На сайте www.eventide.com вы найдёте всю необходимую информацию о переключателях, совместимых с ModFactor.

MIDI 
ModFactor оснащён разъёмами MIDI In, Out, Thru. С помощью MIDI-команд можно управлять следующими процессами:
1) Загрузка пресетов и активация режима обхода
2) Выбор банков
3) Функция «Brake»
4) Изменение значений параметров
5) Установка темпа с синхронизирующего MIDI-источника
6) Закрепление за регуляторами и переключателями ModFactor функций управления другими MIDI-устройствами
7) Сохранение резервной копии пресетов и/или системных настроек на компьютере

Процессор ModFactor автоматически определяет вход/выход (USB или DIN5) для MIDI-сообщений. При использовании USB, MIDI-сигналы (в том числе и сквозные) перестают поступать на разъёмы DIN5. Настройка параметров MIDI описана в разделе «Режим System». Кроме того, в конце данного руководства находится таблица MIDI-команд.
Режим System 
Режим System создан для настроек общих для всей системы, таких как режим обхода, дополнительные переключатели, MIDI, педаль экспрессии и т.п.

Вход/выход из режима System 
Для входа/выхода из режима System, одновременно нажмите и удержите регулятор Encoder и правый переключатель. После выхода из режима System, вы попадете в режим, который был активен до этого (Play или Bank). После входа в режим System вы попадаете на верхний уровень меню. Во время работы в этом режиме, светодиоды левого и правого переключателей будут мигать КРАСНЫМ цветом. Светодиоды среднего переключателя, индикаторы эффектов и светодиод Tempo не горят в режиме System.
В меню верхнего уровня представлены 5 опций: [BYPASS], [AUX SW], [MIDI], [GLOBAL] и [UTILITY]. Поверните регулятор Encoder, а затем нажмите на него, чтобы выбрать одно из этих меню.

Навигация 
Навигация по меню осуществляется следующим образом:
1) Нажмите регулятор Encoder для перехода на один уровень меню вниз.
2) Поверните регулятор Encoder для выбора элементов меню или значений параметров.  
3) Нажмите на средний переключатель для перехода на один уровень меню вверх. 

В меню, состоящих из двух полей, мигающая стрелка указывает на поле, доступное для редактирования. Нажмите левый или правый переключатель для смены активного поля. Нажатие на левый переключатель активирует левое поле, а нажатие на правый переключатель – правое поле.  
Подсказка: Средний переключатель позволяет переместиться на один уровень меню вверх. Из меню, которые имеют только один уровень, можно переместиться на верхний уровень дерева меню с помощью нажатия на регулятор Encoder.









Дерево системного меню 
Меню режима System разделено на 5 категорий: [BYPASS], [AUX SW], [MIDI], [GLOBAL] и
[UTILITY]. Эти пункты меню появляются при входе в режим System. Далее описаны все параметры меню. Заводские настройки выделены жирным шрифтом.

[BYPASS] – Режим обхода 
После входа в режим System, выберите пункт [BYPASS] поворотом регулятора Encoder, а затем нажмите на Encoder для входа в меню выбора типа обхода. Поверните регулятор Encoder для выбора [BYP TYP] или [KILLDRY]. 
[BYP TYP] – Выбор типа обхода (DSP, RELAY) 
Нажмите регулятор Encoder для входа. Поверните Encoder для выбора DSP или Relay. 
При выборе пункта [DSP], сигнал с входов направляется напрямую на выходы без обработки эффектами. 
При выборе пункта [RELAY], релейные переключатели «смыкают» входы напрямую  с выходами.  
Нажмите на средний переключатель один раз для возврата в меню BYPASS. Нажмите на него дважды для перехода на верхний уровень меню System.

[KILLDRY] – Режим KillDry (NO, YES) 
Нажмите регулятор Encoder для входа. Поверните Encoder для включения/отключения режима KILLDRY. При включении режима KILLDRY (YES), необработанный сигнал перестаёт поступать на выходы, и его заменяет сигнал со 100% уровнем обработки. Для некоторых эффектов можно изменить соотношение обработанного/необработанного сигнала в миксе с помощью регулятора Intensity. Если режим KILLDRY включен для таких эффектов, интенсивность изменить нельзя. 
Нажмите на средний переключатель один раз для возврата в меню BYPASS. Нажмите на него дважды для перехода на верхний уровень меню System.


[AUX SW] – Программирование дополнительных переключателей 
Вы можете подключить до трёх дополнительных переключателей для управления параметрами эффектов и системными настройками. Переключатели необходимо подключать к ¼” стереоджеку на задней панели. Переключение происходит за счёт того, что ModFactor определяет смыкающийся контакт (наконечник, кольцо или наконечник и кольцо одновременно). При подключении трёх дополнительных переключателей используйте стандартные стереокабели.
По умолчанию, функции дополнительных переключателей дублируют действия стандартных стомпбоксов. Если ModFactor находится в режиме Play, дополнительные переключатели работают в режиме Bank и наоборот.
Для назначения функции на дополнительный переключатель нажмите на регулятор Encoder и выберите меню AUX SW. Дисплей разделится на две части, в которых будут показаны направление параметра (слева) и назначение управляющего источника (справа). В левом поле (параметр) будет мигать стрелка (в противном случае, нажмите на левый переключатель, чтобы выбрать левое поле), указывающая на то, что значения данного поля можно редактировать.
Чтобы назначить функцию на дополнительные переключатели, в первую очередь следует выбрать параметр функции (направление), которой вы хотите управлять с внешнего переключателя (например, параметр «Intensity»). Затем выберите дополнительный переключатель, который будет отвечать за управление функцией (источник).





Для выбора направления параметра на внешний источник управления поверните регулятор Encoder. Любым из параметров или функций ModFactor можно управлять одним из дополнительных переключателей. Доступные варианты:
BYP – Переключение режимов Bypass/Active. (тип обхода выбирается в меню BYPASS)
BK + – Переход на один банк вперёд
BK - – Переход на один банк назад
TAP – Функция Tap Tempo
BRK – Функция Brake
P/B – Переключение режимов Play и Bank
KB0…9 – Каждому регулятору управления параметрами присвоен номер от 0 до 9
(см. рисунок ниже)
FS1 – Левый ножной переключатель
FS2 – Средний ножной переключатель
FS3 – Правый ножной переключатель


Процесс работы с источниками управления параметрами, такими как дополнительные переключатели, нуждается в дополнительном объяснении. Рассмотрим пример изменения параметра Intensity.

После того, как вы выбрали регулятор управления параметром, вы можете определить для него минимальное [MIN VAL] и максимальное [MAX VAL] значение. При нажатии переключателя, за которым закреплён параметр, происходит моментальное переключение между максимальным и минимальным значением.

Когда на дисплее появится обозначение регулятора управления параметром (KB0… KB9), нажмите левый переключатель для входа в режим установки минимального значения [MIN VAL]. Установите минимальное значение параметра поворотом соответствующего регулятора. Например, если был выбран регулятор KB0, установите минимальное значение регулятором Intensity. При повороте регулятора на дисплее отображается значение. После остановки поворота значение сохраняется как минимальное [MIN VAL].

Нажмите левый переключатель ещё раз для входа в режим установки минимального значения выбранного параметра. На дисплее загорится [MAX VAL]. Установите максимальное значение параметра поворотом соответствующего регулятора. При повороте регулятора на дисплее отображается значение. После остановки поворота значение сохраняется как максимальное [MAX VAL].




Изменения, сделанные в данном режиме, повлияют на все пресеты и эффекты процессора. Например, вы можете назначить дополнительный переключатель на управление параметром Intensity (KB1) с минимальным значением [MIN VAL], установленным на 10%, а максимальным [MAX VAL] – на 90%. Для перехода между двумя установленными значениями интенсивности необходимо нажать на переключатель. При загрузке другого пресета или эффекта, дополнительный переключатель будет изменять интенсивность активного эффекта.

Примечание: После загрузки пресета, активируется минимальное значение (MIN VAL) параметра, назначенного на переключатель. При нажатии на переключатель после загрузки пресета произойдёт переход к максимальному значению параметра (MAX VAL).
Примечание: Несмотря на то, что на управление одним параметром можно назначить несколько внешних контроллеров, не рекомендуется делать это, так как это может привести к сбоям в работе.

Чтобы настроить источник внешнего управления (один из трёх дополнительных переключателей), нажимаёте правый ножной переключатель. Вы можете выбрать дополнительный переключатель двумя способами: вручную или в режиме Learn.
Для ручной настройки просто поверните регулятор Encoder и выберите дополнительный переключатель:

TIP – наконечник
RNG – кольцо
T+R – наконечник+кольцо

Если вы хотите выбрать источник управления в режиме Learn, нажмите правый переключатель ещё раз. На дисплее появится сообщение «LEARN», после чего вы сможете нажать на дополнительный переключатель для автоматического назначения. Нажмите правый переключатель ещё раз, чтобы выйти из режима LEARN и вернуться к режиму ручного выбора источника.
Нажимайте на левый и правый ножные переключатели для выбора источника и направления функций.
Настройки управления дополнительными переключателями по умолчанию выставлены следующим образом:
[FS1<>TIP]
[FS2<>RNG]
[FS3<>T+R]
Остальные направления дополнительных переключателей [BYP], [BK+], [BK-], [TAP], [BRK], [P/B] и
[KB0]…[KB9] отключены (обозначаются как [---]).
Примечание: За одним дополнительным переключателем можно закрепить несколько функций. Другими словами, один контроллер [TIP] может одновременно управлять функциями Bypass, Tap, Brake и др.
После завершения настройки, нажмите средний переключатель для перехода в основное меню режима System.












[MIDI] – Функции MIDI 
После входа в режим System, выберите пункт [MIDI] поворотом регулятора Encoder, а затем нажмите на Encoder для входа в меню настроек функций MIDI. Поворачивайте Encoder для выбора функций MIDI, таких как настройки программ MIDI, MIDI-канал, импортирование MIDI-данных и т.д.
[RCV CH] – Установка канала приёма MIDI-данных (OFF, OMNI, 1-16) 
Нажмите регулятор Encoder для входа. Поверните Encoder для установки канала приёма MIDI-данных. 
Вы можете выбрать определённый канал MIDI, отключить приём данных или же принимать данные со всех каналов (пункт OMNI).
Нажмите на средний переключатель один раз для возврата в меню MIDI. Нажмите на него дважды для перехода на верхний уровень меню System.

[XMT CH] – Установка канала передачи MIDI-данных (1, 2-16) 
Нажмите регулятор Encoder для входа. Поверните Encoder для установки канала передачи MIDI-данных. 
Нажмите на средний переключатель один раз для возврата в меню MIDI. Нажмите на него дважды для перехода на верхний уровень меню System.

[RCV CTL] – Приём сообщений MIDI CC  
В меню RCV CTL можно использовать внешние команды MIDI CC для управления параметрами эффектов и системой.  
Произвести настройку не составляет большого труда: сначала вы выбираете параметр или функцию процессора ModFactor, которыми вы хотите управлять с внешнего источника (например, параметр Intensity), а затем выбираете либо колесо MIDI Bend, либо контроллер MIDI CC, который будет управлять этим параметром. 
Вот как это делается: нажмите регулятор Encoder для выбора RCV CTL. Дисплей разделится на два поля, в которых будут показаны направление параметра и назначения источников управления. В левом поле (параметр) появится мигающая стрелка (в противном случае нажмите на левый переключатель для выбора данного поля), обозначающая, что вы можете изменить значение.  
Для выбора функции или параметра ModFactor, которые будут контролироваться с внешнего источника, поворачивайте регулятор Encoder. Доступны значения: 
BYP – Переключение режимов Bypass/Active.
BK + – Переход на один банк вперёд
BK - – Переход на один банк назад
TAP – Функция Tap Tempo
BRK – Функция Brake
P/B – Переключение режимов Play и Bank
KB0…9 – Регуляторы управления параметрами
FS1 – Левый ножной переключатель
FS2 – Средний ножной переключатель
FS3 – Правый ножной переключатель

После того, как вы выбрали регулятор параметра, вы можете определить диапазон значений, которые будут регулироваться посредством MIDI CC. Для этого необходимо задать минимальное и максимальное значение этого параметра.
Когда на дисплее появится обозначение регулятора управления параметром (KB0… KB9), нажмите левый переключатель для входа в режим установки минимального значения [MIN VAL]. Установите минимальное значение параметра поворотом соответствующего регулятора. Например, если был выбран регулятор KB0, установите минимальное значение регулятором Intensity. При повороте регулятора на дисплее отображается значение. После остановки поворота значение сохраняется как минимальное [MIN VAL].
Нажмите левый переключатель ещё раз для входа в режим установки минимального значения выбранного параметра. На дисплее загорится [MAX VAL]. Установите максимальное значение параметра поворотом соответствующего регулятора. При повороте регулятора на дисплее отображается значение. После остановки поворота значение сохраняется как максимальное [MAX VAL].

Непрерывные контроллеры MIDI посылают значения от 0 до 127. Минимальное значение параметра соответствует команде «0», а максимальное значение – команде «127». Значения MIDI CC между 0 и 127 распределены в выбранном диапазоне значений.
Изменения, сделанные в данном режиме, повлияют на все пресеты и эффекты процессора.

Примечание: Минимальное значение может превышать максимальное значение. В этом случае, когда значение команды MIDI CC будет увеличиваться, значение параметра будет уменьшаться. 
Примечание: Несмотря на то, что на управление одним параметром можно назначить несколько внешних контроллеров, не рекомендуется делать это, так как это может привести к сбоям в работе. Помните, что если команда MIDI CC назначена на регулятор, необходимо отменить назначение перед тем, как устанавливать новое. Чтобы отменить назначения, выберите пункт [---] для параметра и команды MIDI CC. 
Для выбора внешнего источника управления и его последующего редактирования нажмите правый переключатель. Вы можете выбрать внешний источник управления двумя способами: вручную или в режиме Learn.
Чтобы настроить источник внешнего управления, нажимайте правый ножной переключатель. Вы можете выбрать источник управления двумя способами: вручную или в режиме Learn.
Для ручной настройки просто поверните регулятор Encoder и выберите дополнительный MIDI-источник:
BND – MIDI Pitch Bend
CC0-C99 – Сообщения MIDI CC от 0 до 99.

Если вы хотите выбрать источник управления в режиме Learn, нажмите правый переключатель ещё раз.  На дисплее появится сообщение «LEARN», после чего вы сможете послать команду для автоматического назначения источника управления. Нажмите на правый переключатель ещё раз, чтобы выйти из режима LEARN и вернуться в режим ручного выбора.
Нажимайте на левый и правый ножные переключатели для выбора источника и направления функций.
По умолчанию назначения для всех RCV CTL отключены [---].
Нажмите на средний переключатель один раз для возврата в меню MIDI. Нажмите на него дважды для перехода на верхний уровень меню System.

[XMT CC] – Передача команд MIDI CC с помощью регуляторов
Настройки по умолчанию:
PDL>C15, KB0>C22, KB1>C23, KB2>C24,…,KB9>C31 
Меню XMT CC позволяет использовать педаль экспрессии и регуляторы управления процессора ModFactor в качестве MIDI-контроллеров. 
Нажмите регулятор Encoder для выбора меню XMT CC. Дисплей разделится на две части, в которых будут показаны назначение управляющего источника (слева) и направление параметра (справа). В левом поле будет мигать стрелка (в противном случае, нажмите на левый переключатель, чтобы выбрать левое поле), указывающая на то, что значения данного поля можно редактировать.
Для выбора источника управления поверните регулятор Encoder. Доступны значения: 
PDL – Педаль экспрессии
KB0…9 – Регуляторы управления параметрами







Чтобы назначить управляющий источник к определённому контроллеру, нажмите правый переключатель, чтобы выбрать непрерывный контроллер MIDI, который будет назначен на тот или иной регулятор процессора ModFactor. Доступные значения:
OFF – Источник управления не назначен. 
C0-C99 – MIDI CC от 0 до 99. 
Нажимайте на левый и правый ножные переключатели для выбора источника и направления функций.
Нажмите на средний переключатель один раз для возврата в меню MIDI. Нажмите на него дважды для перехода на верхний уровень меню System.

 [RCV MAP] – Создание маршрута приёма MIDI-команды Program Change 
Благодаря функциям MIDI вы сможете быстро вызывать пресеты ModFactor с помощью MIDI-контроллера (педаль, секвенсор и т.п.). 
Нажмите на регулятор Encoder, чтобы выбрать и создать маршрут приёма MIDI-команды Program Change. Эта функция позволяет вызывать пресет после приёма MIDI-команды Program Change.
В левом поле дисплея отображается номер программы (0-127),  а в правом – либо OFF, либо пресеты (отображается как 1:1-20:2). 
Вы можете выбрать номер программы двумя способами: вручную или в режиме Learn. Для ручной настройки просто поверните регулятор Encoder и выберите номер программы от 0 до 127 (стрелка должна мигать в левом поле дисплея).
Если вы хотите выбрать номер программы в режиме Learn, нажмите левый переключатель ещё раз. В режиме LEARN, номер программы автоматически устанавливается при получении сообщения MIDI Program Change. Нажмите на левый переключатель, чтобы выйти из режима LEARN. 
Нажмите правый переключатель для выбора поля банков и пресетов (рядом с выбранным элементом начинает мигать индикатор), а затем выберите пресет поворотом регулятора Encoder. 
Чтобы закрепить номер программы за другим пресетом, снова нажмите левый переключатель, выберите номер программы, а затем правым переключателем назначьте его на нужный пресет.  
Установка по умолчанию:
Номера программ 0-39 закреплены за 40 пресетами, начиная с банка 1:1. 
Нажмите на средний переключатель один раз для возврата в меню MIDI. Нажмите на него дважды для перехода на верхний уровень меню System.

[XMT MAP] – Создание маршрута MIDI-команды Program Change 
Если вы используете ножной переключатель для вызова пресетов в режиме Bank, вы можете выбрать маршрут MIDI-команды вызова программы (Program Change), управляющей внешним устройством. Команда может быть направлена либо с разъёма MIDI Out, либо через шину USB (так же как и на других педалях серии Factor – Eventide Eclipse, Eventide H000FW и т.п.). 
Для доступа к меню маршрутизации MIDI и его редактирования нажмите регулятор Encoder. 
В левом поле отображается номер пресета банка (от 1:1 до 20:2). В правом поле отображается либо OFF, либо номер программы (0-127). 
Нажмите левый переключатель для выбора группы пресетов/эффектов (индицируется мигающим указателем), а затем поверните Encoder для выбора пресета.  
Нажмите правый переключатель для выбора группы номеров программы (индицируется мигающим указателем рядом с номером MIDI-команды Program Change), а затем поверните Encoder для выбора соответствующего номера. 


Установка по умолчанию:
Номера программ 0-19 закреплены за 40 пресетами, начиная с банка 1:1. 
Примечание: Для передачи сообщений об изменении программы необходимо включить функцию передачи MIDI-команды Program Change. Включить (ON) или выключить (OFF) данную функцию можно в меню MIDI. По умолчанию режим передачи MIDI-сообщений об изменении программы выключен (OFF). 
Нажмите на средний переключатель один раз для возврата в меню MIDI. Нажмите на него дважды для перехода на верхний уровень меню System.

[MIDICLK] – Включение синхронизации MIDI (ON, OFF) 
Нажмите регулятор Encoder для входа. Поверните Encoder для включения/выключения приёма синхронизирующего сигнала MIDI. Если в данном меню установлено ON, темп синхронизируется с устройством MIDI.
Нажмите на средний переключатель один раз для возврата в меню MIDI. Нажмите на него дважды для перехода на верхний уровень меню System.

[CTL XMT] – Передача данных через MIDI CC (ON, OFF) 
Нажмите регулятор Encoder для входа. Поверните Encoder для включения/выключения непрерывных контроллеров MIDI. При включении этой опции, регуляторы параметров будут передавать контрольные команды MIDI. Нажмите на средний переключатель один раз для возврата в меню MIDI. Нажмите на него дважды для перехода на верхний уровень меню System.
[PGM XMT] – Передача MIDI-команды изменения программы (ON, OFF) 
Нажмите регулятор Encoder для входа. Поверните Encoder, чтобы включить/отменить передачу MIDI-команд изменения программы. Если данная опция включена (ON), команда изменения программы будет передаваться каждый раз, когда вы будете нажимать ножной переключатель для загрузки нового пресета. 
Нажмите на средний переключатель один раз для возврата в меню MIDI. Нажмите на него дважды для перехода на верхний уровень меню System.

[SYS ID] – MIDI SysEx ID (1-16) 
Нажмите регулятор Encoder для входа. Поверните Encoder для выбора MIDI SysEx ID для настроек параметров восстановления и копирования пресетов и системных параметров. 
Нажмите на средний переключатель один раз для возврата в меню MIDI. Нажмите на него дважды для перехода на верхний уровень меню System.

[OUTPUT] – Выбор направления сигнала MIDI Transmit/Thru (XMT, THRU) 
Нажмите регулятор Encoder для входа. Поверните Encoder для выбора одной из двух опций: передача MIDI-данных процессора ModFactor (XMT) на внешнее устройство или сквозное прохождение через процессор входящих команд. 
Нажмите на средний переключатель один раз для возврата в меню MIDI. Нажмите на него дважды для перехода на верхний уровень меню System.

 [DUMP] – Выбор типа импортирования (ALL, CURRENT, PRESETS, SYSTEM) 
Нажмите регулятор Encoder для входа. Поверните Encoder, чтобы выбрать тип данных, которые будут передаваться через SysEx Dump или Dump Request.
При выборе пункта ALL импортируются все сохранённые пресеты и системные настройки.
При выборе пункта CURRENT импортируется только эффект, загруженный в текущий момент.
При выборе пункта PRESETS импортируются все 40 пресетов.
При выборе пункта SYSTEM импортируются все настройки режима System.
Нажмите на средний переключатель один раз для возврата в меню MIDI. Нажмите на него дважды для перехода на верхний уровень меню System.


[GLOBAL] – Глобальные настройки 
[TEMPO] – Активация глобального темпа (ON, OFF) 
Нажмите регулятор Encoder для входа. Поверните Encoder для активации режима глобального темпа. 
Настройки темпа всегда сохраняются в пресете, однако, если включен режим Global Tempo, сохранённые значения игнорируются. Если в данном меню стоит ON, текущий темп будет прикреплён ко всем пресетам.  
Нажмите на средний переключатель один раз для возврата в меню UTILITY. Нажмите на него дважды для перехода на верхний уровень меню System.

[UTILITY] – Утилиты 
После входа в режим System, выберите пункт [UTILITY] поворотом регулятора Encoder, а затем нажмите на Encoder для входа в меню утилит. Поворачивайте Encoder для выбора одной из функций меню Utility. Нажмите на Encoder для выбора нужного пункта: 

[CATCHUP] – Catchup Enable (ON, OFF) 
Нажмите регулятор Encoder для входа. Поверните Encoder для включения/выключения режима Catchup. 
Если функция Catchup выключена, регуляторы управления параметрами всегда активны. Если функция Catchup включена (ON), регуляторы управления параметрами не будут функционировать до тех пор, пока не будут повёрнуты в положение, соответствующее текущему значению. 
Функция Catchup – это отличный способ предотвратить случайные изменения звука. 
Нажмите на средний переключатель один раз для возврата в меню UTILITY. Нажмите на него дважды для перехода на верхний уровень меню System.

[BANKS] – Установка диапазона активных банков (1-20) 
Нажмите регулятор Encoder для входа. На дисплее появятся номера первого и последнего активных банков. Нижний предел диапазона показан слева [Lxx], а верхний предел [Hxx] – справа. Рядом с параметром, редактируемым в данный момент, появляется мигающий указатель. Для установки верхнего предела нажмите правый переключатель и поверните регулятор Encoder. Нажмите левый переключатель и поворачивайте регулятор Encoder для установки нижнего предела. Теперь, в режиме Bank при нажатии на ножной переключатель будут вызываться только те банки, которые были определены как активные. Несмотря на это, вы можете загрузить любой пресет с помощью MIDI-команды изменения программы.  
Нажмите на средний переключатель один раз для возврата в меню UTILITY. Нажмите на него дважды для перехода на верхний уровень меню System.

 [LFO DISP] График LFO (ON, OFF) 
Нажмите регулятор Encoder для входа. Поверните Encoder для включения/выключения отображения графика LFO. 
Нажмите на средний переключатель один раз для возврата в меню UTILITY. Нажмите на него дважды для перехода на верхний уровень меню System.












 [SER#] – Серийный номер 
Нажмите регулятор Encoder для отображения уникального серийного номера вашего ModFactor. Этот номер может понадобиться вам при обращении в службу поддержки, а также для загрузки обновлений программного обеспечения. 
Нажмите на средний переключатель один раз для возврата в меню UTILITY. Нажмите на него дважды для перехода на верхний уровень меню System.

[SW VER] – Версия программного обеспечения
Нажмите регулятор Encoder для отображения текущей версии программного обеспечения вашего ModFactor. 
Нажмите на средний переключатель один раз для возврата в меню UTILITY. Нажмите на него дважды для перехода на верхний уровень меню System.



Восстановление заводских настроек/Обновление программного обеспечения 

Восстановление системных настроек 
Чтобы восстановить заводские настройки системы, необходимо включить ModFactor, удерживая при этом правый переключатель и регулятор Encoder до тех пор, пока на дисплее не загорится сообщение [CLEAR SETUP].

Восстановление заводских пресетов эффектов и системных настроек 
ВНИМАНИЕ: Эта функция сотрёт все ранее сохранённые пресеты. 
Чтобы восстановить заводские пресеты и все системные настройки, необходимо включить ModFactor, удерживая при этом средний ножной переключатель и регулятор Encoder до тех пор, пока на дисплее не загорится сообщение [INITIALIZING].

Обновление программного обеспечения
Программное обеспечение ModFactor можно обновить с помощью USB-соединения. Информацию о доступных обновлениях вы можете получить на сайте www.eventide.com. 


















Таблица MIDI-сообщений 
Режим 1: MIDI-команды передаются по всем каналам (Omni), два канала
Режим 2: MIDI-команды передаются по всем каналам (Omni), один канал, O=Yes
Режим 3: функция «Omni» выключена, два канала
Режим 4: функция «Omni» выключена, один канал, X=No

	
	Функция 
	Transmitted 
	Recognized 
	Примечания 

	Основной канал 
	По умолчанию
Изменённый
	1-16
1-16 
	1-16
1-16 
	

	Режим
	По умолчанию
Сообщения
Изменённый
	3
X
X 
	1
X
X 
	

	Номер ноты 
	True Voice 
	X 
	X 
	

	After  Touch 
	Клавиши
Каналы 
	X
X 
	X
X 
	

	Pitch Bend 
	
	O 
	O 
	

	Сообщения Control  Change 
	0:127 
	O 
	O 
	CC0 - CC99 

	Сообщения Program Change 
	True# 
	O 
	O 
	

	Сообщения System Exclusive 
	
	O 
	O 
	ID: XXh
Импортирование данных/
Только приём 

	Общие параметры системы 
	Позиция песни
Выбор песни
Настройка
	X
X
X 
	X
X
X 
	

	System Real Time 
	Синхронизация
Команды
	X
X 
	O
X 
	

	Команды с дополнительных переключателей 
	Включение/выключение локальных настроек
Все ноты выключены
Active Sense
Сброс настроек 
	X

X
X
X 
	X

X
X
X 
	























Спецификации 
Аналоговые входы/выходы
Входной импеданс: 500 кОм
Выходной импеданс: 470 Ом
Рекомендуемое сопротивление нагрузки: 10 кОм или более 

Разъёмы 
Input 1 (моно) - ¼-дюймовый моно-джек
Input 2 - ¼-дюймовый моно-джек
Output 1 (моно) – ¼-дюймовый моно-джек
Output 2 – ¼-дюймовый моно-джек
Педаль экспрессии – ¼-дюймовый моно-джек
Aux Switch – ¼-дюймовый стерео-джек
USB – разъём типа B. Используйте только кабели USB 2.0
Разъём для сетевого адаптера AC
MIDI In – 5-пиновый DIN («мама»)
MIDI Out/Thru – 5-пиновый DIN («мама»)

Сетевой адаптер
9V DC, 1200 мА, наконечник – фаза (+)

Размеры
122 (В) x 190 (Ш) x 54 (Г) мм

Вес
1 кг

















Характеристики продукта могут измениться без специального извещения. 

 (c) 2008, Eventide, Inc.
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